

### Politične vesti.

**Naše meje.** LDU Berlin, 14. maja (KDU). Iz Versaillesa prihaja vest da je svet desetorice ratificiral sklepe glede novih mej Nemške Avstrije. „Journal“ poroča k temu: Čehoslovaška dobi Češko, Moravsko, del Šlezije in Tešin. Da ima zvezo z Rumunijo, dobi kos ogrskih Karpatov. Jugoslavija dobi Bosno, Hercegovino, Hrvatsko in Kranjsko; razven tega srbske okraje Bačke med Tiso in Donavo in severno od Drave. **O pripadnosti južne Koroške in Štajerske, dalje Celovca in Maribora bo določal plebiscit.**

**Maribor nam prisojen.** „Narod“ poroča iz Beograda: Iz Pariza je došlo poročilo, da je gotovo, da prizna konferenca Jugoslaviji ne samo Maribora, marveč še nekaj korekture nad dosedanjo demarkacijsko mejo, tako da teče železnica Špilje-Radgona po izključno jugoslovanskem ozemlju. Druga korektura se nanaša na občino Soboto. Nadaljne podrobnosti še niso znane. Glede koroške meje odločitev še ni padla.

**Sprejetje mirovne pogodbe za Nemčijo?** LDU London, 13. maja. (DKU) Reuterjev urad poroča: Ako Nemci ne bi boteli sprejeti mirovne pogodbe, kar se pa smatra skoraj za izključeno, bi aliiranci takoj vse potrebno ukrenili ter vkorakali v deželo, kakor bi se to zgodilo, če bi Nemčija ne bila sprejela pogojev premirja.

LDU Pariz, 13. maja. (Brezžično). „Echo de Paris“ doznava, da se bo odpotovanje predsednika Wilsona, ki je določeno na dan 13. junija, odgodilo na poznejši čas. Wilson da bo ostal v Franciji toliko časa, kakor je potrebno. Aliiranci Nemcem ne bodo dovolili dolgega premisleka. Do 15. junija mora biti podpisana mirovna pogodba, sicer bosta Foch in admiral Beatty ukrenila potrebne korake.

**Naša mornarica.** Belgrad 14. maja. „Slobodna Riječ“ javlja: Predsednik vlade je dobil od Pasića iz Pariza brzojav, da pripade Jugoslaviji razen trgovskih ladij tudi del vojne mornarice.

### Razno.

**Kako dobrote uživajo Nemci v avstrijski republiki?** Nemci v Ptuj, okolici in drugod grajajo na vse pretege Jugoslavijo. Prav nič jim ni po volji! Naj pogledajo v Nemško Avstrijo ti nezadovoljneži, kako dobroto ljudstvo tam uživa. Graški list „Volksblatt“ poroča, da je nemška vlada poslala koncem aprila t. l. 36 mož vojaštva v občine sv. Lovrenc „na vekseln“, ker ta občina ni dala rekvirirane živine v teži 4680 kg, ampak je s to dajstvo zaostala. Občina je morala vojaštvo vzeti pod streho in tako dolgo dajati hrano, dokler ni odrajtala predpisane živine za meso. Nemškoavstrijska republika ima tedaj še vedno rekvizicijo živine, pošilja kmečkim občinam celo vojaštvo, ako ne dajo pravočasno rekvirirane živine!

Nemci in nemškaturji iz Ptuja in okolice, le poberite hitro šila in kopita in pojte v Nemško Avstrijo, kjer boste še deležni rekvizicije!

**Republika Nemška Avstrija** kaznuje svoje vojake, ako se pregrešijo zoper disciplino tako, da jim odtrgava od plače skozi 10 dni, potem pa jih spodi iz službe. Brez kazni tedaj tudi nemški vojaki ne smejo grešiti. Nemška republika pa tudi ne more pogrešati discipline pri vojaštvu. Tem bolj je potrebujemo v Jugoslaviji!

**Neueste Nachrichten.** Salzburg je poročal dne 3. majnika t. l.: Z Dunaja in Nižjega Avstrijskega je šlo več bataljonov vojaštva — mehrere Volkswhebrbataillone — in topničarstvo v Celovec. Toliko prostovoljcev se je za Koroško oglasilo, da ni bilo mogoče niti polovico teh sprejeti v službo. Kje pa so slovenski prostovoljci in junaki?

### Listnica uredništva.

**Gospa M. H. Janški vrh.** Na Vaš dopis od 3. 5. t. l. vam naznanjamo, da so gorice Štajerske hranilnice pod državnim nadzorstvom, spadajo torej tudi med veleposestva, glede katerih se bo izvedla razlastitev. Kako se bodo veleposestva delila, pa še danes ni določeno. Oglasite se, ko bo naša vlada izvajala agrarno reformo. — **G. P. Središče.** Radi klasifikacije konj prihajajo mnogoštevilne pritožbe. Smatramo res za krivično, da morajo oni, ki so kupili konje od ogrskega trenca in jih tako rešili naši državi, zopet plačevati. Opozorili smo nato že naše poslance. Od njih je odvisno, ali se bo kaj doseglo.

### Zahtevajte „Ptujski list“

### Naročba

Komur smo dozdej pošiljali list, pa si ga ne misli naročiti, prosimo, naj nam ga vrne, ker ga sicer smatramo za naročnika.

**Salon** za umivanje glave, z električnim sušenjem : las in friziranjem :

== za gospe ==  
se je preselil iz gosposke ulice št 14 v Koflerjevo hišo, gosposka ulica št. 27  
Franjo Pavlič, frizêr za dame

### Gamaše in zgornji deli čevljev

se dobe najbolje izdelani pri **Ig. Zelenko, Ptuj, Meščanska ulica 13.**

Iščem več dobrih  
**tesarjev**  
v trajno delo. Plača do K 2.50 na uro.  
**FRANC RAVNIKAR, Ljubljana, Linhartova ulica 25.**

**GARJE** srbečico, kraste, lišaje  
uniči pri človeku in živini mazilo zoper srbečico. Brez duha in ne maže perila. 1 lonček za eno osebo 5 K. — Po pošti 6 K poštine prosto.  
Prodaja in razpošilja s pošto  
**lekarna Trnkóczy v Ljubljani, Kranjsko.**

### Manufakturno blago,

različnih vrst nudi cenjenemu občinstvu in se priporoča

**Alojz Brenčič, trgovec v Ptuj** (nasproti pošte.)

**Gostilna** z novim kegljiščem  
se priporoča cenjenemu občinstvu.  
Točna postrežba z dobrim pristavnim vinom.  
**MATILDA STANITZ, Breg pri Ptuj.**

**Visokošolec** poučuje v francoščini, srbohrvaščini, slovenščini in nemščini.  
Povpraša se naj **Zdenko Matjašič, Ptuj, Rabelje 29.**

**Priden učenec**  
za mizarstvo se takoj sprejme pri **Ivan-u Podgorsček, mizar, Breg pri Ptuj.**

**Kam greš prijatelj „K Zamorcu.“**

**FRANJO ČUČEK, PTUJ**  
veletrgovina z vinom  
priporoča vsakovrstna vina, haložka, posebno zavrčka in ljutomerska, kakor tudi izvenštajerska po dnevnikih cenah.  
Prodaja se v posameznih sodih in na cele vagone in sicer v sodih kupčevih, ali pa se sodi za pošiljatev posodijo.  
Istotako priporoča svojo zalogo desk in vsakovrstnega rezanega lesa, dalje cementa, apna in premoga.